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Ata da 10º (décima) Sessão Ordinária da 

Câmara Municipal de Campo do Brito Estado 
de Sergipe realizada no ano de 2023. 

Aos 23 de Março de 2023, às 19h30min, na Sede da Câmara Municipal de Campo do Brito, 
Estado de Sergipe, foi realizada a décima Sessão Ordinária da Câmara Municipal, presidida 
pelo senhor Médice Santos Andrade que usando de suas prerrogativas legais realizou a 
Chamada nominal dos senhores Vereadores, com a ausência justificada do vereador Allisergio 

dos Santos Andrade, presentes os demais. Havendo número legal, o Presidente, invocando a 

proteção de Deus, deu por iniciados os trabalhos. Em seguida, o vereador Thompson Jose Reis 
Silva fez a leitura da Bíblia. Logo após, a Secretária realizou a leitura da ata da sessão anterior. 

e Feita a leitura da Ata, esta foi submetida à votação pelo plenário, sendo aprovada por 

unanimidade dos vereadores presentes. ABERTO O PEQUENO EXPEDIENTE foi 
solicitado que a 1º Secretária fizesse a leitura das matérias em pauta, sendo: Decreto 

Legislativo Nº 05/2023, dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Britense Honorário ao 
senhor George Machado Figueiredo, mais conhecido como Gel da Pedreira de autoria do 
vereador Médice Santos Andrade, Indicação Nº 26/2023 solicita-se ao Prefeito Municipal que 
estude alternativas, a fim de que realize uma intervenção capaz de remover os pombos que hoje 
infestam a praça central, praça da Nossa Senhora da Boa Hora, do Município de autoria da 
vereadora Maria Valdilece Sousa Almeida, Indicação Nº 27/2023 solicita-se ao Governo do 

Estado para que, por meio do Departamento de Estradas e Rodagens (DER), construa redutores 
de velocidade na Rodovia Manoel de Souza, no Povoado Poço Comprido de autoria do vereador 

Genilson da Silva Menezes, Decreto Legislativo Nº 03/2022 concede Título de Cidadão 
Britense Honorário à Arnaldo dos Santos (Foguinho de Maiami), de autoria do vereador José 
Edinelson Santana, Decreto Legislativo Nº 04/2023 concede Título de Cidadão Britense 
Honorário ao Sr. André Luis Dantas Ferreira (André Moura), de autoria do vereador 
Antônio Carlos Gois Almeida. No GRANDE EXPEDIENTE: FIZERAM O USO DA 
PALAVRA, OS SEGUINTES VEREADORES: O vereador Thompson José Reis Silva iniciou 
seu discurso subscrevendo as matérias em pauta. Em seguida, parabenizou o vereador Genilson 
da Silva Menezes pela indicação para que seja construído redutores de velocidade nos 
povoados Rodeador e Poço. Concedido aparte, o Vereador Genilson da Silva Menezes citou 
a necessidade da construção dos redutores de velocidade e aproveitou a oportunidade para 
solicitar a confecção de uma indicação para melhorar a iluminação dos dois povoados levando, 
assim, maior segurança para a população. Com a palavra, o vereador Reginaldo Andrade 
Passos solicitou a colocação de braços de iluminação do povoado Rodeador até a entrada do 
povoado Brito Velho. Dando continuidade, o vereador Thompson José Reis Silva falou sobre 
a visita dos alunos da escola municipal José Freire de Lima, do povoado Cercado, na sede da 
Câmara Municipal de Campo do Brito. Por fim, parabenizou o secretário de Meio Ambiente 
Bel de Pio pela prestação de serviço na aragem da terra contribuindo para o desenvolvimento 
da agricultura do município e parabenizou a equipe da prefeitura responsável por realizar a 
limpeza da Serra após os festejos. Seguindo a solicitação da palavra, o vereador José Adeilson 
Santos de Jesus iniciou o discurso justificando sua falta na última sessão, em seguida 
subscreveu as matérias em pauta, com exceção ao Decreto Legislativo Nº 03/2022. Dando 
rosseguimento, informou que à época da reforma da rodovia João Paulo II entrou em contato 

com a firma responsável para a possibilidade de colocação dos quebra-molas no povoado 
y Rodeador e Poço Comprido, mas foi orientado que seria aplicado o mesmo procedimento 

utilizado no município de Canindé com a construção de redutores de velocidade. Além disso, 
parabenizou a Sra. Borboleta pela prestação de serviço ao município na realização de eventos 
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esportivos com as crianças do município, em seguida trouxe ao conhecimento visita feita no 
último final de semana aos povoados para prestigiar o campeonato de futebol. Por fim, informou 
que um cidadão continua maltratando os animais e deixou registrado que irá procurar os órgãos 
competentes. Seguindo a solicitação da palavra, o vereador Antônio Carlos Gois Almeida 
iniciou seu discurso convidando a população do município para participar da caravana da 
mulher, que acontecerá no povoado Cercado no dia 28 de março. Em seguida, subscreveu as 
matérias em pauta. Ainda, lembrou aos vereadores que o ex-governador Belivaldo Chagas, 
quando da visita a estrada, falou da intenção de substituir os quebra-molas pelos redutores de 

velocidade. Além disso, explanou sobre as contribuições que o senhor George Machado 

Figueiredo, mais conhecido como Gel da Pedreira trouxe para o município de Campo do 
Brito, por fim explicou sobre o Título de Cidadão de sua autoria concedido ao senhor André 
Luis Dantas Ferreira, mais conhecido como André Moura. Seguindo a solicitação da palavra, 
o vereador José Edinelson Santana iniciou seu discurso subscrevendo as matérias em pauta. 
Logo após, informou a visita dos alunos da escola municipal José Freire de Lima do povoado 
Cercado na sede da Câmara Municipal de Campo do Brito e aproveitando a oportunidade para 
solicitar uma indicação de instalação de um parquinho para os alunos dessa escola. Com a 
palavra, Antônio Carlos Gois Almeida que informou que participou da audiência pública 
realizada na sede da prefeitura, em que ficaram definidas a reforma das escolas, a restruturação 

dos cargos do município e a realização do concurso público. Seguindo a solicitação da palavra, 
o vereador Reginaldo Andrade Passos iniciou o discurso subscrevendo todas as matérias em 
pauta. Em seguida, solicitou ao setor responsável a possibilidade de podar as árvores localizada 
no povoado Garangau. Além disso, citou sua indicação que visa adquirir um veículo para a 

manutenção da iluminação pública. Dando seguimento, agradeceu o convite da Ação Social 
para o evento que homenageará o dia da mulher. Logo após, questionou se um médico 
psiquiatra já está preenchendo a vaga para atender a demanda do município, além disso 

informou que ponte que liga os municípios de Campo do Brito a Itabaiana está pronta e 

restaurada. Com a palavra, o vereador Antônio Carlos Gois Almeida solicitou uma indicação 

dirigia a deputada Yandra de André com um objetivo de construir uma ponte que viabilize o 
tráfego de veículos na região da pedreira. O vereador Reginaldo Andrade Passos trouxe ao 

conhecimento aos vereadores que o hospital cirurgia enviou um ofício à secretaria de saúde de 

Campo do Brito pedindo urgência para o retorno para a sua residência do paciente Sr. José 

Gilberto de Sá, mas que houve uma demora do município de responder o ofício e tomar as 
devidas providências, inclusive em providenciar a cama hospitalar. Com a palavra, o vereador 
Médice Santos Andrade que afirmou que o município concedeu a assistência necessária e a 
cama hospitalar juntamente com o cilindro de oxigênio solicitado já estavam à disposição do 
Sr. José Gilberto de Sá. Seguindo a solicitação da palavra, o vereador João Batista Santos 

iniciou seu discurso subscrevendo as matérias em pauta. Em seguida, citou a necessidade da 
colocação de redutores de velocidade nos povoados que vem recebendo calçamento. Logo após, 

explicou a vereadora Maria Valdilece Souza Almeida que o problema da retirada dos pombos 
da praça Matriz não seria de competência do Ibama, mas um problema de saúde pública que 
poderia ser resolvido por um órgão municipal ou estadual. Em seguida, aproveitou a 
oportunidade de relembrar o discurso do padre na última sessão e cobrou dos vereadores 
próvidências com relação à ocupação dos terrenos da Serra e informou que entrou em contato 
om o secretário do Meio Ambiente para que as medidas cabíveis possam ser tomadas. Além 

disso, informou que as nascentes do município estão sendo comprometidas com esgoto. Por 
fim, trouxe ao conhecimento a visita feita ao povoado Terra Vermelha para acompanhar a 
situação da saúde do povoado e constatou a falta de enfermeira para atender essa localidade. 
Seguindo a solicitação da palavra, a vereadora Maria Valdilece Souza Almeida iniciou seu 

discurso parabenizando a secretária Marlene Souza pela iniciativa do evento da Caravana da 
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Mulher com a finalidade de criar políticas em prol das mulheres britense. Além disso, 
subscreveu as matérias em pauta. Seguindo a solicitação da palavra, o vercador Genilson da 
Silva Menezes iniciou seu discurso subscrevendo as matérias em pauta. Em seguida, informou 
que os órgãos responsáveis devem fiscalizar as ocorrências de desmatamento, ocupação dos 

terrenos na localidade da Serra. Além disso, citou que esteve em contato com o secretário Bel 

de Pio para analisar a situação e as condições dos tratores, mas tomou ciência que as máquinas 

já estão disponíveis e serão utilizadas para ajudar no plantio dos agricultores. Logo após, 

explanou sobre as redes de água fluviais que estão sendo construídas no município e que a 

gestão tomará providências com relação a fossa séptica. Dando seguimento informou que o 

secretário de obras está realizando a manutenção das estradas dos povoados e que o quadro de 

médico está completo. Por não haver mais vereadores inscritos no grande expediente, passou- 

se para ORDEM DO DIA, colocou em primeira votação o Decreto nº 03/2022 - APROVADO 

— pela maioria dos vereadores presentes, com voto contrário do vereador José Adeilson Santos 

de Jesus; Na EXPLICAÇÃO PESSOAL, com a palavra o vereador Thompson José Reis 

Silva Jesus iniciou seu discurso afirmando que desde fevereiro, quando decidiu conceder um 

título de cidadão ao Radialista Alex Henrique, não entrou mais em contato com o mesmo para 

comentar acerca da votação do decreto. Em seguida, afirmou que solicitou a secretaria uma 

indicação para a construção de um parquinho na escola do povoado Cercado. Logo após, 

parabenizou a gestão do município pelo projeto de lei que visa reestruturar os cargos do poder 

executivo do município. Seguindo a solicitação da palavra, o vereador José Adeilson Santos 

de Jesus afirmou que ao conceder um título de cidadão preza por observar as regras e normas 

do regimento do poder legislativo. Em seguida, parabenizou o Líder do Prefeito pela indicação 

para colocar a iluminação pública no povoado Rodeador. Seguindo a solicitação da palavra, o 

vereador Reginaldo Andrade Passos parabenizou os agentes de saúde e agentes de endemias 

pelas conquistas das categorias, ainda informou a cobrança feita pelos vereadores da oposição 

para a realização do concurso público. Seguindo a solicitação da palavra, o vereador João 

Batista Santos parabenizou os envolvidos que contribuíram para a realização do concurso 

público, além disso afirmou que entrará em contato com a secretaria de saúde para fica apar do 
que está acontecendo na saúde do município. Por fim, cobrou da gestão cumprimento das obras 

do esgoto e informou que haverá um trator da oposição que prestar serviços no povoado 

Gameleira e irá também beneficiar as estradas da rota da farinha. Por fim, o presidente Médice 
Santos Andrade convidou os vereadores para um ato de assinatura de ordem de serviço da 
reforma do prédio escolar Padre Freire de Menezes, em seguida declarou encerrada a presente 

Sessão. Eu, Maria Valdilece Souza Almeida, lavrei a presente Ata, a qual vai assinada, por 
mim, pelo Presidente e pela segundo Secretário, Campo do Brito/SE, 23 de março de 2023. 

Midi cota Andador. 
/ Presidente 

* Secretária 

midi Bo Sa AM o Aus O a NG 
2º Secretário 
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